
Acta de la reunió del Consell del Poble de Bellvei.  

 

Identificació de la sessió:  

  

Número: 05-2018 

Data: 08-06-2018 

Horari: de 19:10h a 19:50h  

Lloc: Centre Cívic La Patronal (Bellvei) 

 

Hi assisteixen: 

Karol Granado, Regidora i Coordinadora del Consell del Poble. 

Fèlix Sans, Alcalde. 

Gerard Colet, Regidor. 

 Mercedes Martín, Regidora. 

 Mª Jesús Consul, Representant entitat El Casal de Bellvei. 

Josep Carles Galofré, Representant entitat Amics de les Alfombres. 

Dolores Ronda, Representant entitat Club de Bàsquet Bellvei. 
 Alba Pulgarín, Candidatura popular. 

Pilar Castro, Representant entitat Càritas Parroquial. 

Pau Urgell, Representant entitat Senderistes La Muga. 

 Yensi Frías, Representant entitat Atlètic Bellvei. 

Ingrid Salas, Regidora.  

Joan Carles Huertas, Representant entitat CEIP La Muntanyeta. 

 

S'han excusat d'assistir-hi: 

Núria Güell, Regidora. 

Rafael Díaz, Regidor. 

David Ramos, Candidatura popular. 

Valentín González, Regidor. 

Eva Gómez, Regidora. 

 

No han assistit sent convocats: 

José Agustín Huerta, Regidor.  

Ángeles Grande, Regidora. 

Encarna Espejo, Representant entitat Agrupació de Puntaires. 

Manel Sastre, Representant entitat Grallers. 

Silvia Mañé, Representant entitat Caramelles. 

Francesc Huertas, Representant entitat Ball de Diables de Bellvei. 

Anna Sastre, Representant entitat Ball de Bastons. 

Adrià Galofré, Representant entitat Tafaners.  

Núria Pascual, Representant entitat AMPA. 

Roser Mañé, Representant entitat Llar de Jubilats. 

David España, Representant entitat Perkfusion. 

http://www.bellvei.cat/club-de-basquet-bellvei


Manel Salas, Representant entitat Amics de la Música. 

Nicolás Maiola, Representant entitat Club de Fútbol sala. 
Ana Isabel Sánchez-Marín, Representant entitat Artesania Gorres de Cop. 

Josep Mª Altet, Representant entitat Societat de Caçadors. 

Eino Nylund, Representant entitat Volèivol Cometa. 

Teresa Garcia, Representant entitat Voluntaris Protecció Civil Bellvei. 

 

Desenvolupament: 

 

-Es comenta que el motiu de la reunió és saber quina feina s’hauria de fer per a iniciar el projecte                    
guanyador de les votacions populars. 

-Es presenta la proposta guanyadora: Ruta nº1 el camí del carro, amb una breu explicació del recorregut i                  
dels diferents panells i senyalització del camí. 

-S’explica la necessitat d’anar in situ per acabar de marcar el camí i veure les zones a netejar. 

 

Acords: 

 

-Es marcarà el camí in situ amb una empresa per tal que faci pressupost de la neteja del camí. 

-Es contactarà amb empreses per a la senyalització, sempre tenint en compte el pressupost inicial del                
qual es disposa. 

 

La Coordinadora aixeca la sessió, de la qual, com a responsable, estenc aquesta acta. 

 

Responsable d’Acta  Vist i plau 

Mercedes Martín , Regidora La Coordinadora 
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